
В първото ни домакинство за новия сезон посрещаме
Литекс  - отбор с който винаги са ставали интересни
и резултатни мачове. В миналото първенство именно
първата ни победа като гост над отбора от Ловече
даде надежда на отбора ни да се бори за своето
оцеляване. Мачът, трябва да отбележим, че попадна
в графа "уредени" от доста “специалисти” и
“журналисти”. Въпреки всичко, днешният двубой се
очертава да бъде доста оспорван, като и двамата
треньори разполагат с всички свои полеви играчи,
с изключение на наказания за втори жълт
(и респективно червен) картон Маркиньос от нашия
отбор.

КУПИ СЕЗОННА КАРТА - ПОМОГНИ НА ДЮШ НА ЛОКОМОТИВ
Както вече съобщихме на нашия сайт (lokosf.info), в началото на сезона проведохме среща с новото
ръководството на Локомотив, от което получихме уверението, че всеки един лев който влезе в касата от
продажба на абонаметни карти и билети през този сезон ще бъде придвижен за подобряването на условията
в ДЮШ на Локомотив. Първото и основното, което стои пред новия директор на школата, Явор Вълчинов,
както и той и сам каза е, че е крайно необходимо да се построи ново изкуствено игрище, което да обслужва
нуждите на школата. Ние всички вярваме, че с общи усилия ще успеем да върнем юношите и младежите
(U17 и U18) в елитните групи. Договорено бе всички средства, набрани от продажбата на сезонни карти, да
бъдат изразходвани за подобряване на условията във ДЮШ на Локомотив.

За съжаление продажбите вървят със слаби темпове, поради което:

ПРИЗОВАВАМЕ ВСЕКИ ЛОКОМОТИВЕЦ,
НА КОГОТО МУ ПУКА ЗА БЪДЕЩЕТО НА ЛОКОМОТИВ,
ДА СИ ЗАКУПИ СЕЗОННА КАРТА!

Освен че по този ще помогнете на ДЮШ на Локомотив, ще си спестите и сериозна сума - очаква се билетите
за домакинските мачове през този сезон да бъдат на цена между 6 и 10 лв. или общо над 150 лв. за минимум
20 мача. Сезонната карта ще важи за всички домакинства в "А" група, включае и тези за купата на България.
В продажба е и VIP карта за ложите на стадиона с гарантирано паркомясто, като нейната цена е 500 лв.

През седмицата карти ще се продават освен в административната част на стадион "Локомотив", под сектор
"А", на 2-ия етаж при секретарката, всеки делничен ден от 09:00 часа до 17:00 часа, но също така и в
кафето ("При Бойко") до тревното помощтно игрище на стадион Локомотив от 10:00 часа до 22:00 часа.

На 3-и август (събота) от 18:00ч.  играем с новака в "А" група - Любимец в гр. Любимец.
Феновете на Локомотив готвим пътуване за мача. 
За записване и повече информация, посетете www.ultrasloko.com
или позвънете на телефон 0886 446 786.

ГОСТУВАНЕ ЗА МАЧА С ЛЮБИМЕЦ
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За пореден път локомотивците на стадион “Локомотив” ставаме свидетели на един парадокс:

Какви са причините сектор "В" да остане затворен, така и никой не може да даде ясен отговор. Според
комисар Антон Златанов, секторът имал нужда от камери, които да ни заснемат при влизане, излизане,
ходене до тоалетна, люпене на семки (хм?) и каквото там правим в сектора, все едно от МВР нямат назначен
човек, който да прави точно това по време на мач. Както и да е. От общинската комисия пък изглежда са
решили, че секторът има нужда от “пълна промяна” - чуха се слухове за искания седалките да бъдат
премахнати и реално целият сектор да бъде залят отново с бетон, а новите седалки поставени така, че
арматурата под тях да не се вижда (както е в отворения “А” сектор?). Друго искане е стъклените блокове
в дъното на сектора също да бъдат озцяло подменени.

На фона на това на какви стадиони в страната гостуваме (с липсващи тоалетни, с растящи джанки по
трибуните, с трибуни само от арматура и пр., мислим, че е редно от ръководството да излязат с официално
становище по въпроса, наместо да навеждат глави и да се правят, че едва ли не нищо не се случило.

ЗАЩО Е ЗАТВОРЕН СЕКТОР “В”?

Тази година всички видяхме как ръководството се
подигра с юношата на Локомотив - Даниел Пеев.

След като преди две години играчът се завърна у
дома, съгласи се да подпише договор с изключително
малко претенции и за ниска заплата, с цел да помогне
за оставането на отбора в “А” група, в края на този
сезон, за благодарност, договорът му не бе подновен.

За разлика от ръководството обаче, ние, феновете на

за концерт на рок-банда може, а за футболен мач не може!?!

ДАНИЕЛ ПЕЕВ - ЗАЩО?!?
Локомотив, сме му изключително признателни за
тези две години в Локомотив и не случайно Даниел
Пеев спечели за трети пореден път, станалата вече
традиционна награда, "Играч на полусезона"!

Затова, преди началото на двубоя с Литекс пак ще
му връчим тази награда, ще отдадем заслуженото
на Дани Пеев, като му пожелаем успех и всичко
най-добро за в бъдеще. И дано някой ден го видим
отново в Локомотив. В едни нормални условия.

ДАНИ ПЕЕВ
ЗАВИНАГИ ЕДИН ОТ НАС!
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